



В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проведен семинар-совещание прокуроров-криминалистов

В соответствии с планом работы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу на первое полугодие 2010 года на базе следственного управления в период с 22 по 23 апреля 2010 года был проведен семинар-совещание прокуроров-криминалистов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по ЯНАО.

Указанный семинар-совещание проводится в соответствии с регламентом проведения, который был утвержден руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации государственным сотрудником юстиции 3 класса Фуминым Александром Васильевичем по теме «Место прокурора-криминалиста и следователя-криминалиста в уголовном судопроизводстве».

Задачами по проведению семинара-совещания с прокурорами-криминалистами являются повышение профессионального уровня, изучение организации и планирования предварительного следствия, изучение новых методик расследования преступлений, обмен опытом работы.

В соответствии с регламентом проведения семинара-совещания со следователями были освещены следующие вопросы:

Роль прокурора-криминалиста при организации расследования преступлений, организация и планирование предварительного следствия, изъятие запаховых следов на месте происшествия, особенности назначения судебной экспертизы запаховых следов человека. Особое внимание было уделено вопросу о возможностях психолого-физиологического исследования с применением полиграфа при расследовании преступлений.

В проведении семинара-совещания приняли участия представители УВД по ЯНАО, окружного бюро судебно-медицинских экспертиз, а также руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ярославской области, который обменялся опытом работы с коллегами по раскрытию преступлений совершенных в прошлые годы на основе анализа работы отдела криминалистики



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

следственного управления по Ярославской области.

По окончании проведения семинара-совещания с прокурорами-криминалистами следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу руководителем СУ СК при прокуратуре РФ по ЯНАО были подведены итоги теоретических и практических занятий.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719791>